

Salgótarján Megyei Jogú Város
P o l g á r m e s t e r é t ő l
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. Tel.: 32/312-250

Szám: 47331/2007.

Javaslat

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság
között létrejött együttműködési megállapodás módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarjáni Rendőrkapitányság az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által a „Közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítására készített programok megvalósításának támogatására” kiírt felhívás alapján pályázatot nyújtott be a „Salgótarján jobb közbiztonságáért” című program megvalósítása érdekében.

A pályázat megvalósításának feltétele Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság között létrejött, a lakosság, a rendőrség, illetve az önkormányzat érdekeit szolgáló együttműködési megállapodás.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság között a „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programja” elnevezésű bűnmegelőzési és közbiztonsági stratégia megvalósítására 2007. február 13-án létrejött, határozatlan időre szóló megállapodást a Közgyűlés a 18/2007. (II.13.) Öh. sz. határozatával jóváhagyta. Tekintettel arra, hogy a jelenlegi pályázati kiírás és a benyújtott pályázat is a 2007. évi nyertes pályázat programjának folytatására irányul, a felek között létrejött megállapodás módosítása szükséges, a „Salgótarján jobb közbiztonságáért” pályázatra vonatkozó kiegészítésekkel.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Rendőrkapitányság között „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programja” elnevezésű bűnmegelőzési és közbiztonsági stratégia megvalósítására 2007. február 13-án létrejött együttműködési megállapodás módosítását a melléklet szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás-módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2007. december 4.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁS
(tervezet)

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (címe: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester) – a továbbiakban **Önkormányzat**, másrészről a **Salgótarjáni Rendőrkapitányság** (címe: 3100 Salgótarján, Kossuth út 5., képviseli: Butkai Sándor, r. alezredes, rendőrkapitány) – a továbbiakban: **Rendőrkapitányság**, továbbiakban együtt: **Felek** között az alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

A Felek a közöttük a „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programja” elnevezésű bűnmegelőzési és közbiztonsági stratégia megvalósítására 2007. február 13-án létrejött megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) az alábbiak szerint módosítják:

1./ A Megállapodás **„I. Az együttműködés célja:”** pontja az alábbiak szerint módosul:

„Salgótarján város közterületein a közbiztonság-, illetve a közbiztonsági közérzet javítása, a közterületek rendjének javítása, valamint a jelen megállapodás 1. sz. mellékletét képező „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programja” elnevezésű bűnmegelőzési és közbiztonsági stratégia, és 2. sz. mellékletét képező „Salgótarján jobb közbiztonságáért” című program megvalósítása.”

2./ A Megállapodás **„II. Az Önkormányzat vállalja, hogy:”** pontja az alábbi 2./ alponttal egészül ki, ezzel egyidejűleg a 2./ és 3./ alpontok számozása 3./ és 4./ alpontokra módosul:

„2./ A „Salgótarján jobb közbiztonságáért” program jelen megállapodáshoz mellékelt rövidtávú stratégiájában meghatározott feladatok megvalósításában a Rendőrkapitánysággal együttműködik.”

3./ A Megállapodás **„III. A Rendőrkapitányság vállalja:”** pontja az alábbiak szerint módosul:

„1./ A „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programjáról”, valamint a „Salgótarján jobb közbiztonságáért” programról a teljes személyi állomány részletes tájékoztatást kap és az abban meghatározott célok figyelembe vételével látja el szolgálatát.

2./ A közrendvédelmi és bűnügyi állomány közterületi szolgálatának szervezése során tekintettel lesz a „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programjában”, valamint a „Salgótarján jobb közbiztonságáért” programban foglalt feladatok megvalósítására.

3./ A „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programjában” foglalt speciális feladatok ellátása érdekében az Okmány, Igazgatási, és Közterület-felügyeleti Iroda munkatársaival közös szolgálatot szervez, és lát el azokon a területeken, ahol a jogsértések gyakorisága és jellege ezt indokolja.”

4./ A Megállapodás **„IV. Az eredményes együttműködés érdekében a Felek vállalják, hogy:”** pontjának 2./ alpontja az alábbiak szerint módosul:

„2./ A felek megállapodnak abban, hogy a „Salgótarján város közterületein elkövetett jogsértések visszaszorításának komplex programja”, valamint a „Salgótarján jobb közbiztonságáért” program megvalósítása érdekében együttműködnek.”

- 5./ A Megállapodás jelen megállapodás-módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.
- 6./ A Megállapodás a jelen megállapodás-módosítás mellékletét képező 2. sz. melléklettel egészül ki.
- 7./ Jelen megállapodás-módosítás az aláírás napján lép hatályba.
- 8./ A Felek e megállapodás-módosítást kölcsönös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Salgótarján, 2007. december 18.

.....
**Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata
Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester**

.....
**Salgótarjáni Rendőrkapitányság
Butkai Sándor
r. alezredes
rendőrkapitány**

„SALGÓTARJÁN JOBB KÖZBIZTONSÁGÁÉRT”

Középtávú stratégia megvalósításának ütemezése
/2008-2010/

1./ A várostervezés és fejlesztés során Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata együttműködik a rendőrség bűnmegelőzési szakembereivel, illetve - biztonságos közterületek és lakóvezetek kialakítása érdekében - figyelembe veszi a projektben foglaltakat.

Határidő: 2008. január 31., illetve folyamatos

2./ A Rendőrkapitányság a rendőrség biztonságra nevelő középiskolai programját a 2007-2008-as tanévben legalább egy középiskolában (két osztályban) bevezeti, illetve ezt követően a három év során további iskolákban még több osztályban bővíti.

Határidő: 2007. szeptember 30., illetve folyamatos

3./ A Rendőrkapitányság pályázatok benyújtásával teremti meg a lehetőséget arra, hogy az eddig megszokott előadásokon túl egyéb fiataloknak szóló rendezvények keretében is eljuttassa a szükséges bűnmegelőzési, áldozatvédelmi információkat.

Határidő: 2008. január 31., illetve folyamatos

4./ A Rendőrkapitányság az Önkormányzattal együttműködve megvizsgálja a város területén lévő vendéglátó-, és szórakozóhelyek működésének, nyitva tartásának szabályozási lehetőségét, annak érdekében, hogy a köznyugalmat ne zavarja, valamint az ifjúságvédelem szempontjai maradéktalanul érvényesülhessenek.

Határidő: 2008. augusztus 31.

5./ A Rendőrkapitányság a projektben meghatározott feladatok végrehajtása során folyamatosan értékelést és elemzést végez, szükség szerint módosítja és kiegészíti azt.

Határidő: folyamatos

6./ A Rendőrkapitányság a középtávú stratégia időszaka leteltével – 2010. év végén – átfogóan, teljes részletességgel értékeli a projekt megvalósítását, az egyes feladatok végrehajtásának eredményességét a résztvevő szervek, szervezetek, intézmények által vállalt feladatok, részfeladatok teljesítését. Évente egy alkalommal – az aktuális bűnügyi helyzet alapján – a közreműködő szervek, szervezetek vezetőivel értékeli az eltelt időszakot.

Részhatáridő: minden év decembere

Határidő: 2010. december 31.